
令和3年9月15日～10月20日

■世話が必要な人（複数回答）

■回答率 ■世話をしている家族が「いる」と回答した割合 「祖父母」と回答した割合 「きょうだい」と回答した割合

国 国 国 国

中学生 5.6% 10.7% (753人) ／7,063人 5.7% 4.5% (34人) ／753人 14.7% 44.1% (15人) ／34人 61.8% 38.2% (13人) ／34人

全日制高校生 10.9% 12.0% (793人) ／6,603人 全日制高校生 4.1% 3.9% (31人) ／793人 22.5% 48.4% (15人) ／31人 44.3% 35.5% (11人) ／31人

定時制高校生 ― 45.6% (82人) ／180人 定時制高校生 8.5% 8.5% (7人) ／82人 16.1% 14.3% (1人) ／7人 41.9% 71.4% (5人) ／7人

　国平均　　7.7％ 　国平均　4.9％ 　国平均　18.5％ 国平均　52.7％

　県平均　11.8％ 　県平均　4.4％ 　県平均　46.2％ 県平均　36.9％

※国が定時制の数値を公表していないため、定時制除く

■世話の頻度（無回答除く） ■世話をする平均時間（平日1日平均）（無回答除く）

福井県 (34人) 44.0% (15人) 26.5% (9人) 5.9% (2人) 11.8% (4人) 福井県 (34人) 47.1% (16人) 20.6% (7人) 2.9% (1人)

福井県 (31人) 25.8% (8人) 6.5% (2人) 12.9% (4人) 12.9% (4人) 福井県 (31人) 29.0% (9人) 3.2% (1人) 9.7% (3人)

福井県 (7人) 57.1% (4人) 14.3% (1人) 0.0% (0人) 14.3% (1人) 福井県 (7人) 28.6% (2人) 42.9% (3人) 0.0% (0人)

■ヤングケアラーの認知度（無回答除く） ■ヤングケアラーの自覚（無回答除く）

国 国

聞いたことがあり、内容も知っている 6.3% 20.6% (155人) ヤングケアラーにあてはまる 1.8% 0.8% (6人)

聞いたことはあるが、内容は知らない 8.8% 19.0% (143人) ヤングケアラーにあてはまらない 85.0% 91.4% (688人)

84.2% 59.4% (447人) わからない 12.5% 6.5% (49人)

聞いたことがあり、内容も知っている 5.7% 17.0% (135人) ヤングケアラーにあてはまる 2.3% 1.0% (8人)

聞いたことはあるが、内容は知らない 6.9% 19.2% (152人) ヤングケアラーにあてはまらない 80.5% 85.2% (676人)

86.8% 62.8% (498人) わからない 16.3% 12.9% (102人)

聞いたことがあり、内容も知っている 6.0% 17.1% (14人) ヤングケアラーにあてはまる 4.6% 0.0% (0人)

聞いたことはあるが、内容は知らない 7.7% 18.3% (15人) ヤングケアラーにあてはまらない 68.0% 75.6% (62人)

85.5% 63.4% (52人) わからない 26.8% 22.0% (18人)

全日制高校生 全日制高校生

福井県ヤングケアラー実態調査結果概要

○調査の対象 １．中学2年生　　　　　　　対象人数7,063人（回収数753人）　回答率10.7%（国: 5.6%）
２．全日制高校2年生　　 対象人数6,603人（回収数793人）　回答率12.0%（国:10.9%）
３．定時制高校2年生　　 対象人数  180人（回収数  82人）　回答率45.6%（国:不明）

○調査期間

福井県 福井県 福井県 福井県

中学生 中学生 中学生

定時制高校生 定時制高校生

ほぼ毎日 週に3～5日 週に1～2 1か月に数日 3時間未満 3～7時間未満 7時間以上 全体平均時間

中学生
国 45.1% 17.9% 14.4% 4.7%

中学生
国

全日制高校生
国 47.6% 16.9% 10.4%

42.0% 21.9% 11.6% 4.0時間

2.0時間

3.8時間

3.2時間

定時制高校生
国 35.5% 12.9% 16.1% 3.2%

定時制高校生
国

6.8%
全日制高校生

国 35.8% 24.4% 10.7%

聞いたことはない

19.4% 25.8% 9.7% ―

―

福井県

753人

793人

82人

福井県

定時制高校生 82人 定時制高校生

聞いたことはない

中学生 753人 中学生

聞いたことはない

全日制高校生 793人 全日制高校生


